

訂正情報

『FP技能検定2級精選過去問題集(学科編)2016年版』(2015年12月23日発行)において、
以下のような誤植がございました。

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2016年7月8日

正しくは以下のようになります。

P. 23 「問題 7」 解答解説 (表のすぐ下の※印)

【誤】 ※平成 19 年 4 月 1 日

【正】 ※昭和 19 年 4 月 1 日